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Source : étude menée par web auprès de nos clients de l’année 2022

Pour nos prestations de formation études réalisées en 2021 et 2022
 

✓ Satisfaction globale : 100%
✓ NPS : 87

C E  Q U E  P E N S E N T  
N O S  C L I E N T S

Une performance supérieure aux standards du 

marché

Un haut niveau de satisfaction de la part de nos clients. 
Ces derniers sont notamment satisfaits de :
→ La qualité des contacts avec nos équipes : 9,8 / 10
→ Nos équipes projet : 9,4
→ Nos délais de réalisation : 9,4
→ Nos offres : 8,9
→ Nos présentations orales : 9,5
→ Nos rapports d’étude : 8,7
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